

JEDINSTVO KRŠĆANA

Ovogodišnja molitvena osmina za jedinstvo kršćana pred nas stavlja susret Isusa sa Samarijankom na zdencu. Isus je svjesno izabrao prolazak kroz Samariju na svom putu iz Judeje u Galileju. Na tom putu on prolazi pored zdenca iz kojega jedna Samarijanka redovito crpi vodu. Ekumenska skupina koja je pripremila ovo molitveno slavlje poziva nas na razmišljanje o dva simbola: „put“ i „vodu“. Ovi simboli su slike vidljivog jedinstva kršćana.

Na putu jedinstva postoji dobro ispunjeni zdenac; ispunjen je vodom, koju Isus treba na svom putu, ali i vodom koju on daje i koja vodi u vječni život. Voda koju svakodnevno zahvaća Samarijanka jest voda koja gasi žeđ. To je voda koja čini da pustinja procvjeta. Voda koju daje Isus je voda nad kojom lebdi Duh Božji, voda života.

Mi, kršćani, trebali bismo imati pouzdanja da nas susreti i razmjena s drugima mogu promijeniti i pomoći nam doseći dubine zdenca. Pristupanje onima koji su nam strani sa željom da pijemo iz njihova izvora, otvara nam „čudesa Božja“ koja naviještamo. Dok zazivamo Gospodina u našoj potrebi, poput Samarijanke koja je zamolila Isusa „*Gospodine daj mi te vode*“, moguće je da je Gospodin već odgovorio na naše molitve, stavljajući u ruke naših bližnjih to za što molimo. Katkad je odgovor na našu potrebu već u rukama ili dobrohotnosti ljudi oko nas.

Samarijanka, nakon razgovora s Isusom, preobražena srca ide u misiju. Ona svom narodu naviješta da je pronašla Mesiju. Mnogi povjerovali su Isusu „*zbog riječi žene koja je svjedočila*“. Snaga njezina svjedočanstva izvire iz preobrazbe njezina života koju je uzrokovao susret s Isusom. Zahvaljujući svom otvorenom stavu, ona je u tom strancu prepoznala „*izvor vode koja struji u život vječni*“.

Poslanje je ključni dio kršćanske vjere. Svaki je kršćanin pozvan naviještati ime Gospodnje. Papa Franjo je kazao misionarima: „*Kamo god pošli, dobro je imati na umu da je Duh Božji tamo stigao prije vas*“. Oni koji uistinu naviještaju Isusa Krista, pristupaju drugima u dijalogu ljubavi, otvorenom uzajamnom učenju i poštivanju različitosti. Naše poslanje zahtijeva od nas da naučimo piti žive vode bez zauzimanja čitavoga izvora. Zdenac ne pripada samo nama. Naše poslanje mora počivati kako na riječima tako i na svjedočanstvu. Težimo za tim da živimo ono što naviještamo. Ako su naše riječi i naše svjedočanstvo autentični, svijet će čuti i povjerovati.

Vijeće HBK za ekumenizam i dijalog

3. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Jon 3, 1-5. 10

Obratiše se Ninivljani od svojega zlog puta.

Riječ Gospodnja dođe Joni drugi put:

„Ustani“, reče mu, „idi u Ninivu, grad veliki, i propovijedaj u njemu što ću ti reći.“ Jona ustade i ode u Ninivu, kako mu Gospodin zapovjedi. Niniva bijaše grad velik pred Bogom - tri dana hoda.

Jona prođe gradom dan hoda, propovijedajući: „Još četrdeset dana i Niniva će biti razorena.“

Ninivljani povjerovaše Bogu; oglosiše post i obukoše se u kostrijet, svi od najvećega do najmanjega.

Bog vidje što su činili: da se obratiše od svojega zlog puta. I sažali se Bog zbog nesreće kojom im bijaše zaprijetio, i ne učini.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 25)

Pokaži mi, Gospodine, putove svoje!

Pokaži mi, Gospodine, svoje putove,
nauči me svojim stazama!

Istinom me svojom vodi i pouči me,
jer ti si Bog, moj Spasitelj!

Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti
i ljubavi svoje do vijeka.

Spomeni me se po svojoj ljubavi -
radi dobrote svoje, Gospodine!

Gospodin je sama dobrota i pravednost:
grešnike on na put privodi.

On ponizne u pravdi vodi
i uči malene putu svome.

2. ČITANJE: 1 Kor 7, 29-31

Prolazi obličje ovoga svijeta.

Ovo hoću reći, braćo:

Vrijeme je kratko!

Odsada i koji imaju žene,
neka budu kao da ih nemaju;

i koji plaču, kao da ne plaču;

i koji se vesele, kao da se ne vesele;

i koji kupuju, kao da ne posjeduju;

i koji uživaju ovaj svijet, kao da ga ne uživaju,

jer - prolazi obličje ovoga svijeta!

EVANĐELJE: Mk 1, 14-20

Obratite se i vjerujte Evanđelju!

Pošto Ivan bi predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: "Ispunilo se vrijeme, približilo se Kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!"

I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: "Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!" Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim.

Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se nebeskome Ocu proseći milost da nas njegov Duh danomice sve više suobličava Isusu Kristu. Molimo ga zajedno govoreći:

Gospodine, sve k sebi privuci!

1. Nauči, Gospodine, svoju Crkvu, po Kristovu primjeru, svjedočiti tvoju ljubav prema svakome čovjeku, molimo te.
2. Blagoslovi, Oče, papu našega Franju, sve biskupe, prezbitere i đakone da budu uzor življenja evanđelja, molimo te.
3. Učini, Bože, da svi ljudi budu graditelji svijeta mira i pomirenja, suradnje i pomaganja, molimo te.
4. Osnaži, Gospodine, mladiće i djevojke, muževe i žene koje pozivaš u svoju službu da ti odgovore poslušnom vjerom, molimo te.
5. Obdari, Oče, ovu zajednicu svojim svjetlom i svojom snagom da ti služimo u ljudima koji su potrebni naše blizine i sućuti, molimo te.
6. Nagradi, Bože, našu pokojnu braću i sestre vječnim životom u tvome kraljevstvu, molimo te.

Gospodine Bože, ti nas pozivaš da slušamo tvoj glas i idemo tvojim putem. Daj nam snage da ti odgovorimo bez oklijevanja, poput stanovnika Ninive, i krenemo za tobom poput prvih učenika tvoga Sina Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Iz obitelji Bagarić
(26.1.15.) 7.00: Vinko Ivić za zdravlje i blagoslov
19.00: Po nakani za Adrijanu

Utorak: (27.1.15.)	7.00: + Draginja Miškatović 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (28.1.15.)	7.00: + Branko Norac-Kljajo 7.00: Po nakani Božice 19.00: + Mato, Ljubica i Slavko Belas
Četvrtak: (29.1.15.)	7.00: + August Makar i Adam Grgičević 7.00: + Jozo Lovrić 19.00: + Dragica Preglej i + iz obitelji Preglej i Vrdelja
Petak: (30.1.15.)	7.00: + Anđa Bagarić 19.00: Kumulativne
Subota: (31.1.15.)	7.00: + Franjo Žnidaršić 7.00: + Anđela Bezjak 19.00: + Davorin Rino Abramović
Nedjelja: (1.2.15.)	7.30: + Alojzija i Stjepan Škalec 9.00: + Mijo i Anica Perić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Anđela i Jakov Vrbanec 19.00: + Iz obitelji Knezović i Hladika

Obavijesti:

Frama

Večeras u 20.15 sati redovni je susret Frame.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U ponedjeljak u 19.30 sati održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća (u glazbenici).

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Katekumeni

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

KRŠTENJA:

17. siječnja 2014.

Rajna KRULJAC

kći Ivana i Barbare r. Kust

Luka LONČAR

sin Marka i Tatjane r. Erak

HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće "Putovima svetog Antuna" u Padovu, Arcellu i Camposampiero organiziramo u sljedećim terminima:

21. ožujka 2015.

18. travnja 2015.

30. i 31. svibnja 2015.

(hodočašće pješice za mlade)

6. lipnja 2015.

Cijena hodočašća je 230 kn. Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

Komunikacija...

Jedan je mladić tražio posao telegrafista. Pronašao je oglas u novinama i otišao na navedenu adresu. Ondje je zatekao velik i užurban ured, ispunjen žamorom i bukom, a negdje u pozadini je stalno kucao telegrafist.

Na jednom natpisu na zidu pisalo je kako kandidat treba sjesti i čekati da ga pozovu u odjeljak. Ispred mladića bilo je desetak kandidata. Kako nije imao što izgubiti, sjeo je s ostalima i čekao. Nakon nekoliko minuta mladić je ustao i otišao u odjeljak. Ostali kandidati su se uskomešali i počeli mrmljati. Uskoro se pojavio na vratima šef telegrafске službe i rekao: „Gospodo, možete otići. Mjesto je popunjeno.“

Jedan od kandidata gundajući je rekao: „Ovaj kojega ste primili došao je posljednji. Nismo ni dobili priliku razgovarati s vama. To nije pošteno!“

Poslodavac mu odgovori: „Žalim, gospodo, no telegraf sve vrijeme Morseovom abecedom kucka poruku: ‘Ako razumijete ovu poruku, odmah uđite. Posao je vaš.’ Izgleda da nitko od vas nije čuo ili nije razumio poruku. On ju je čuo i shvatio. Posao je njegov.“

Sakramenti su ti koji nam olakšavaju komunikaciju s Gospodinom i približavaju nas Njemu. Oni su nam darovani kako bismo u užurbanosti i napastima ovoga svijeta prepoznali glas našega Nebeskog Oca, koji nas usmjerava na pravi put. Zato ih nemojmo shvaćati olako jer je svaki od tih sakramenata korak bliže cilju našeg zemaljskog hoda – Kraljevstvu Nebeskom.

Sv. Anđela Merici

(djevica, 27.1.)

Osnivateljica uršulinki, sv. Anđela, koju Crkva slavi 27. siječnja, rođena je 1. ožujka 1474. u Desenzanu, a umrla je 27. siječnja 1540. Odlikovala se izvanrednom pobožnošću prema Srcu Isusovu, Kristovoj mucii i presvetoj Euharistiji. Anđelu Merici, rođenu u skromnoj seoskoj obitelji, već kao djevojku njezini su suvremenici uočili po mudrosti, dobroti i spremnosti da svakom pomogne. Velika očekivanja opravdala je ustanovljenjem Družbe svete Uršule, a osobito i ustanove za odgoj i vjersko poučavanje mladih svjetovnih djevojčica, napuštenih od svojih roditelja. Po njezinu odgojiteljskom djelovanju sv. Anđela Merici s pravom se mogla nazvati prethodnicom suvremenih pedagoga, a po mnogim stavovima i razmišljanjima utemeljiteljica uršulinki i u današnje doba koračala bi "daleko ispred svog vremena".

INTIMA

Nekada sam volio sutone i noći,
do umora tužne jesenske pejzaže
i od sveg, što ljudi na tom svijetu traže,
želio sam samo život u samoći.

Nekada sam držao, da je tek veselje
onda pravo, kada ne želi se išta
jedne noći tako nestati u ništa
bez ijednog krika i bez jedne želje.

Ja tad nisam shvaćo misterij veselja
zašto Bog nam tek ga naslutiti dao
i ja nijesam htio – ne, ja nisam znao
ne željeti ništa, da je i to želja...

Nekada sam volio sutone i noći,
do umora tužne jesenske pejzaže
i od sveg, što ljudi na tom svijetu traže,
želio sam samo život u samoći...

Duro Sudeta

